Corrigé

1. 2=1=22=VP=(:z=-1)22+z+1)=(z-1) (:+1+iiﬁ) (z+1-i"ﬁ)

1. 2P =i=2"=1"=(z=1)(2"+1z* + 1%z

37 8 8
car z2 +z+ 1 a pour discriminant A = 17 —4d x1x1= -3 = [i\,ﬁ}z < [ et
admet donc deux racines complexes conjuguées : z; = —].—qu = —% - 1‘; et
== —% + 1%

P42 = (<3 = (2= (=3)) (P + (=D + (<)) = (2 +3)( =324+ 9) =
(z+3) (3 = ; * igf) (I: - % - ?f car z° — 3z 4 9 admet pour discriminant

A=(-3P-4x1x9=-27= (3 \ﬁf < () et admet donc deux racines complexes

3 =33 3 .53 P

conjuguées : 7 = ——— = —— —i— et =7 = = + i—.

2 2 2 2 2

3.2 =16 =20 =2 = (207 = (222 = (22 = 2) (22 4+ %) = (2 = 2)(z + 2)(22 + 4)

=(z=2)(z 4+ 2){z = 2i)(z + 21).
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